

Хотите прославиться? Обнажайтесь!

19 января этого года интернет-пространство изрядно позабавил видеосюжет, размещенный некой Викторией Коноваловой, жительницей Елизовского городского поселения, считающей себя членом общественной организации «Другая Россия», как известно, спонсируемой бывшим российским олигархом господином Ходарковским. Правда, никаких подтверждений тому, что елизовчанка является членом этой организации, нет, кроме ее собственных заявлений.

Девушка прославилась тем, что встретила судебных приставов в своей квартире в пикантном наряде: без лифчика, в футболке и розовых трусиках.

При этом крыла их трехэтажным отборным матом и отказалась в добровольном порядке следовать в елизовский суд на заседание, где рассматривалось ее пятое административное правонарушение. По этим нарушениям она должна была заплатить около 30 тысяч рублей. Кроме того, полиция недавно прекратила в отношении нее уголовное преследование ввиду смягчающих поправок в уголовное законодательство. Обладательница экстравагантных розовых трусиков (что хорошо заметно на видео) годом раньше избивала одну из работниц елизовского дома культуры, в результате чего последняя попала в больницу. Похоже, судебные приставы недооценили темперамент худосочной бузотерши с «кавалерийскими» ногами. Служители Феиды попытались образумить полуголую фурию, чем разозлили ее еще больше. Они предложили Виктории одеться и проследовать с ними в зал судебного заседания. В ответ получили еще одну порцию матюгов с предложением идти подальше. После того как неожиданные гости предупредили хозяйку квартиры, что вынуждены будут применить силу для доставки ее в зал судебного заседания, госпожа Коновалова перешла к активным «боевым» действиям. С криками «Пое...ь» она нанесла несколько ударов по «несчастным» посетителям. После чего они скрутили ее и надели наручники. Затем попытались накинуть на нее хотя бы халат. Однако на галантную заботу судебного пристава уже в машине елизовчанка ответила укусом в шею, а второму умудрилась заехать ногой по голове. При этом все снимала на свой мобильный телефон. И, что странно, у судебных приставов не возникло желания отобрать у нее средство связи.

После того как разгневанную пассажирку доставили в комнату ожидания в Елизовском районном суде, та, недолго думая, стулом разнесла вдребезги окно. Дальше, снова используя ненормативную лексику, которой позавидовал бы даже боцман с 20-летним

морским стажем, она предупредила, чтобы к ней не приближались.

Суд все же состоялся, и Викторию Сергеевну Коновалову, 1981 года рождения, арестовали на трое суток с помещением в изолятор временного содержания.

Но не тут-то было. В изоляторе, как только с нее сняли наручники, она показала кузькину мать. Работники ИВС справедливо решили, что молодой особе нужна срочная психиатрическая помощь, и отправили ее в психоневрологический диспансер. Врачи «психушки» недоумевали, откуда в 45-килограммовом женском теле столько агрессии? Если бы у пациентки не присутствовали едва заметные первичные половые признаки и длинные волосы, то девушку могли бы перепутать с юношей.

Местные доморощенные блогеры тут же попытались найти политический след в действиях представителей органов власти в отношении общественной суперактивистки. Приставам несказанно повезло, что Виктория Коновалова не встретила судебных приставов вообще без одежды, иначе сюжет мог получиться еще более скандальным. Удивляюсь, как ей не пришло в голову раздеться в суде, а еще лучше – разорвать на себе футболку и заявить, что приставы пытались ее изнасиловать. Самое время вспомнить, откуда взялась на голову елизовской Феиды нагая героиня.

Виктория Коновалова родилась в Актюбинске (Казахской ССР), затем вместе с родителями Вика переехала на Камчатку, в поселок Сосновка Елизовского района.

В 1998 году уроженка Казахстана окончила николаевскую среднюю школу, в 2011 году поступила в Камчатский государственный технический университет на факультет «Информационные системы». Примерно в это же время устроилась на работу в администрацию Елизовского района, затем уволилась. А в марте 2016 года была отчислена с 5 курса за неуспеваемость. В университете прославилась скандальными выступлениями против преподавателей, не стесняясь в подборе слов и выражений. Заводилась великовозрастная студентка, что называется, с пол-оборота, и, что греха таить, преподаватели, зная ее буйный характер, предпочитали с ней не связываться. Виктория, если что, могла запустить тяжелым предметом в нужном направлении. Ее неумную энергию и тягу к эпатажу заметили наши смехотворные камчатские оппозиционеры. В этом качестве (буйной борчихи) девушка попала в поле зрения газеты. При встрече со мной Виктория представилась журналистом и заявила, что за ней охотится ФСБ и планирует подорвать ее машину вместе с ней.

Не скрою, в редакцию нередко приходят люди, которые считают, что в их туалетный светильник спецслужбы вмонтировали видеокамеру и следят за каждым шагом. Они подробно рассказывали о том, как за ними происходит слежка, и как ловко они уходят от погони. Правда, этим людям не приходило в голову раздеваться и снимать себя на видео. Нередко эти посетители имели при себе аксессуар ЛДПР. Но Виктория Сергеевна представляет собой совершенно необычный экземпляр камчатского политбомонда. Была в ней какая-то фонтанирующая, неиссякаемая чужь... Или эпатажная неумная дурь? Мы встретились с ней в здании правительства Камчатского края, и я больше слушал ее, чем говорил. Можно сказать, мне подфартило: Виктория вела себя более-менее политкорректно. В ее планы входит выступить в защиту своего приятеля, можно сказать, собрата по, интеллигентно выражаясь, неадекватным поступкам – некоего Егора Портнягина. Тот в предвыборное время, по версии следствия, вымогал 200 тысяч рублей у руководителя камчатского отделения ЛДПР Валерия Калашникова и был взят с поличным. Сейчас подозреваемый находится под домашним арестом и ожидает решения суда. Он присвоил себе звание главного оппозиционера Камчатки и своей помощницей назначил госпожу Коновалову. Хотя его ненормативная лексика была лишь бледной копией сочных рулад Виктории. В настоящее время известно, что, аккуратно резюмируя, эпатажную елизовчанку общими усилиями наконец-то одели. Против нее возбудили два уголовных дела по ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). В рамках уголовного дела ей будет назначена психиатрическая экспертиза. Если яркую представительницу елизовской политрезервации признают невменяемой, то после непродолжительного курса лечения отпустят на свободу.

И уверен, мы еще услышим о ее «подвигах».

Зато в Елизове жить не скучно. Славные сыны и дочери камчатского транзитного околотка не перестают удивлять матушку Россию. Ничего не попишешь. Богата на психов елизовская земля. Там присутствует, пусть сумасшедшая, но изюминка, эдакий свой, неповторимый почерк. Как говорится, у каждого психа своя психология.

Вячеслав СКАЛАЦКИИ